Dakar – autorské řešení
1. hamada – skalnatá poušť
reg – kamenitá poušť
serir – štěrková poušť
erg – písečná poušť (na obrázku)

2. Vádí.
3. V pouštích jsou velké rozdíly teplot mezi dnem a nocí, v noci může i mrznout.
4. Existuje mnoho správných odpovědí, např. kaktusy, sukulenty, jako aloe, agáve či pryšce, v oázách i palmy...
5. Písečná, kamenitá, oblázková poušť.
6. Opět mnoho správných odpovědí, např. zmije, agamy, gekoni...
7. Typická je sukulence u rostlin a redukce vylučování vody u živočichů, možné jsou 
i další odpovědi.
8. Kamenitá poušť.
9. Oblast vegetace v poušti, obvykle místo, kde se zadržuje voda a nacházejí se zde prameny.
10. Jižní Amerika – Atakama
Severní Amerika – Sonora, Mojave...
Evropa – bez pouští
Asie – Taklamakan, Kyzilkum, Gobi, Rub al Chálí...
Austrálie a Oceánie – Velká písečná poušť
Afrika – Sahara, Namib, Kalahari
11. Písečný přesyp.
12. Nedostatek srážek a velmi vysoké, případně velmi nízké teploty. Toto se děje nejčastěji kvůli stacionární tlakové výši. (Vzduch v tlakové výši se tlačí směrem dolů, postupně se otepluje a „nasává“ vlhkost, kterou následně odvádí pryč. Navíc tlaková výše brání – kvůli zvýšenému tlaku – vlhkému vzduchu od moří dostat se do oblasti pouště. Příkladem může být Sahara.). Dalším důvodem může být srážkový stín a studené mořské proudy. 
13. Kočovným.
14. Rozšiřování pouští do míst, kde dříve rostla vegetace.
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